



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE/DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTORKA PRÁCE: Lenka Ledvinová
NÁZEV PRÁCE: Vynález knihtisku a jeho následné rozšíření do zemí Koruny české
OBOR STUDIA: Obecné dějiny
AUTOR POSUDKU: Mgr. Martin Urban
TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/OPOONENTA PRÁCE²

1) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4³

Stanovení a vymezení cíle textu a výzkumného úkolu	1
Struktura textu (vymezení a řazení jednotlivých kapitol)	1
Metodologická úroveň textu	1
Faktografická správnost textu	1
Relevantnost tématu vzhledem k současnému stavu bádání	1
Správnost a úroveň užití odborné terminologie	1
Celková úroveň textu po obsahové stránce	1
Vhodnost příloh (vyplňujte pouze tehdy, pokud práce obsahuje přílohy)	1

2) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4⁴

Schopnost shromáždit a využít relevantní prameny a zdroje informací	1
Úroveň poznámkového aparátu	1
Stylistická úroveň textu	1

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

Gramatická správnost textu	1–2
Celková formální úroveň textu	1

3) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE:

Předložená bakalářská práce Lenky Ledvinové je velmi dobrým podkladem k obhajobě. Autorka prokázala, že umí shromáždit větší množství relevantních zdrojů k tématu a ty pak náležitě využít. V této souvislosti je třeba autorku pochválit také za to, že použila i některé novější publikace zahraniční provenience. Jinak je práce velmi dobře strukturovaná a promyšlená. Text je čtivý a až na několik menších gramatických prohřešků k němu nelze mít zásadní výhrady. Velkou pochvalu zaslouží i formální úprava práce, která je v podstatě dokonalá. Jako vedoucí její práce musím zároveň podotknout, že autorka přistupovala ke své kvalifikační práci velmi svědomitě a při jejím zpracování prokázala velkou péči. Velmi rád proto předloženou práci doporučuji k úspěšné obhajobě, a to s nejvyšším možným hodnocením.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/NEDOPORUČUJI⁵

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ Výborně

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPOŇ 2):

–

DATUM: 23. května 2021

PODPIS: *Urban*

⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.